
Vraag nr. 73
van 28 januari 2005
van de heer STEFAAN SINTOBIN

Militaire domeinen   –   Toepassing Vlaamse regel-
geving

Tijdens de vorige legislatuur werd een werkgroep 
opgericht met als doel te komen tot een protocol 
over de toepassing van de Vlaamse regelgeving op 
militaire domeinen (bv. militaire kustcampings). 
De onderhandelingen tussen het kabinet van toen-
malig Vlaams minister Landuyt en het kabinet van 
Landsverdediging vielen om diverse redenen stil.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 2 van 10 september 
2004 antwoordde de minister dat hij de intentie 
had om op vrij korte termijn deze onderhandelin-
gen nieuw leven in te blazen (Bulletin van Vragen 
en Antwoorden nr. 2 van 22 oktober 2004, blz. 
67). Bij de bespreking van de Beleidsnota Toerisme  
(Stuk 90 (2004-2005) – Nr. 1)stelde de minister dat 
hij "… er bij de minister-president zou op aan-
dringen het overleg hierover terug op de agenda te 
plaatsen …".

1. Wat is de stand van zaken m.b.t. de onderhan-
delingen tussen de twee kabinetten ?

2. Welke initiatieven heeft de minister al genomen 
om deze onderhandelingen nieuw leven in te 
blazen ?

3. Heeft de minister, zoals aangekondigd, de proble-
matiek aangekaart bij de minister-president? Wat 
was het antwoord van de minister-president ?

N.B. Een gelijkaardige vraag werd gesteld aan 
minister-president Leterme (vraag nr. 32).

Antwoord

Minister-president Yves Leterme bevestigde mij 
ondertussen dat hij aan de federale minister van 
Landsverdediging de vraag heeft gesteld om de 
onderhandelingen in een multidisciplinaire werk-
groep (waarvan sprake in mijn antwoord op de 
vraag van 10/09/2004)  opnieuw op te starten. 
Dit met het oog op het bereiken van een voor-
akkoord over een globaal protocol van samen-
werking.

De minister-president wacht momenteel op een 
antwoord van de bevoegde federale minister. Hij 
bevestigt dit dossier – indien nodig – formeel te 
zullen aankaarten op het Overlegcomité.

(Antwoord Yves Leterme: blz. 1335 – red.)
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